

ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК КАК СРЕДСТВО ПРИБРЕТЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОПЫТА

3. Синицына, соискатель факультета ветеринарной медицины ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»

До поездки в США я плохо владела английским разговорным. В Центре эмиграционных и обменных программ мне предложили программу Work and travel USA, я остановился на ней потому, что она позволяла выбирать работу на месте. То есть, у меня было приглашение в штат Maryland, Ocean City. Лучше ехать с напарником, одна голова хорошо, а две лучше, да и думать о своей безопасности там надо так же, как и в России. Язык тоже надо знать, потому что конкуренция высока, в штаты едут на заработки люди из всех бывших стран СССР.

Попасть в Нью-Йорк - это все равно, что попасть в кино, потому что мы всю эту жизнь уже видели на экране: люди на улице со стаканчиками кофе из «Старбакс», девушки на шпильках на босу ногу в +6 градусов ловящие такси, полицейские с пакетом пончиков Dunkin Donats, желтые такси, толпящиеся на светофорах, модные магазины в Гринвич Виллидж и галереи в Сохо, и много всего другого, чем полна любая кинокартина, где действие происходит в Нью-Йорке.

Бруклинский мост, место, где были Башни-Близнецы, тихо, много людей, но тишина гробовая, вверх по Бродвею: восьмая, Union Square, четырнадцатая, Union Square Park, двадцать седьмая, Madison Square Park, тридцать четвертая, Times Square, сорок вторая, Theatre District, пятьдесят восьмая, Central Park... ты в центре Нью-Йорка. Все пестрит разными цветами. Вспышки фотоаппаратов. Разные языки, разные акценты, а ты стоишь и смотришь по сторонам. Ты не веришь своим глазам. Ты не веришь в то, что происходит вокруг. Голова кружится. Ты счастлив. Brighton Beach. Только русская речь, русские вывески, русские магазины, русские рестораны...

Я поднималась на Rockefeller Center вечером, когда еще было светло. Открыв рот, заморожено смотрела по сторонам, солнце садилось и перед глазами у меня был ночной Нью-Йорк в его полной красе (советую). Продолжала открывать для себя Нью-Йорк: районы China Town, Little Italy, Soho в каждом есть своя изюминка, каждый район – как отдельный город. Игры, подарки, музыка, сувениры праздник целый день!

Иногда бывает, что приезжаешь в незнакомый город, но чувствуешь себя так, как будто прожил в нем всю жизнь. Город надолго остается у тебя в сердце.

Нью-Йорк - очень фотогеничный - я бы так и ходила по городу, не отрываясь от видоискателя. Его можно фотографировать в любую погоду, причем, кажется, что чем хуже будет погода, тем лучше получатся фотографии.

Кстати, когда вы будете предаваться пагубной страсти шопинга, не забывайте, что ценник в магазинах не включает налог с продаж. То же касается ресторанов, баров и кафе. Как правило (во всяком случае, в тех заведениях Манхэттена, где мы были), кроме налога, в счет уже включают чаевые 18-20%, что довольно круто увеличивают конечную цифру.

Бронзовый бык весом 7000 фунтов, как гласит Википедия, – символ Wall Street находится у Bowling Green Park. Как и у всякой бронзовой статуи, попу-

лярной у населения, у быка есть натертые места, за которые хватаются люди, желающие разбогатеть.

Сердце финансового квартала и символ мировых финансов - Wall Street. Wall street всегда как кишашщий муравейник – люди в дорогих костюмах от Brioni, девушки с портфелями Luis Vuitton, под мышкой – Wall Street Journal и так далее.

Добро пожаловать в Калифорнию, с его ярким солнцем, широкими манящими пляжами и безмерным океаном...

США... При одном только упоминании об этой стране сердце начинает учащенно биться. Такое громкое слово – Америка. Доказала то, что все невозможное – возможно! Для меня Америка – это яркая вспышка в моей жизни. Яркая увлекательная и поистине незабываемая! Приземлившись в аэропорту Лос-Анджелеса, открыв глаза, я осознала, что я нахожусь на совершенно другом материке, в другом мире, в мире, где совершенно иной язык, менталитет и нравы. А я совсем одна в чужой стране. На миг стало не по себе и от этого захватило дыхание. Стоит стремиться познавать и ощущать. Что-то новое, вновь столь же интересное. Для этого я и прилетела. Скажу так. Я увидела даже больше, чем хотела. Я была в таких местах, от которых захватывало сердце и кружилась голова. Нет слов, чтобы хоть как-то здесь передать эмоции, которые я испытала. Для начала хочу сказать, что не зря мое сердце выбрало штат Калифорния. Это действительно потрясающий неземной штат. Каждый американский штат – как отдельная страна, но даже на фоне всей Америки Калифорния выделяется - ведь не зря здесь предпочитает жить вся американская элита. Здесь круглый год лето. Здесь выразительные пейзажи. Здесь - жизнь. Калифорния многолика и многогранна. Это знают все американцы, это ценят и это любят. Калифорния навевает самые романтические ассоциации: холмы, усыянные разноцветными домишками, и мост Голден Гейт, выплывающий красной паутиной из облаков тумана; стук колес старинного трамвайчика и холодный звон затворов тюрьмы Алькатрас. Лос Анджелес, Сан Франциско, Лас Вегас. Все такие разные и каждый по своему бесподобен. Отдельно хочу остановиться на Лос-Анджелесе. Лос-Анджелес огромен и многоязык. Это то место на Земле, где вымысел потеснил реальность, а жизнь принимает формы иллюзии. Беверли Хиллз, где предпочитают селиться именитые люди – район богатых, но тихих, замкнутых в себе особняков. Universal Studio, Hollywood, парк аттракционов Six Flags Magic Mountain, Да что я говорю, там действительно есть на что посмотреть! А знаменитая Санта-Моника.. Очень большой красивый чистый пляж, горячий песок, и конечно же - океан! Нельзя передать на словах его красоту, как волны разбиваются о берег, запах океана, прохладный ветерок и жаркое солнце.. Да, это океан... - Это Малибу, это Лонг-бич, это Пасадэна, это Чайна-Таун... Это – Лос-Анджелес!! Пожалуй, самое большое впечатление произвела обсерватория Лос-Анджелеса в Гриффит Парке. Во время шоу в планетарии зажигаются сотни звезд, и возникает полная иллюзия попадания в мир космоса и космических исследований. Ночной город великолепен, и он весь, как на ладони. Вообще, Америка - рай для тех, кто любит наблюдать за людьми и жизнью! Это самое интересное! Многие привлекает людей приехать в Америку, но самое ценное и действительно выделяющее Америку среди других стран качество в том, что это страна возможностей. Со многим тут можно не соглашаться, но невозможно отрицать тот факт, что здесь, в этой стране, у тебя есть шанс реализовать себя до конца, получить образование, успешную работу.